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CONSELHO FISCAL – CONFIS

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL
Nº 03 – 19/03/2026

Ata da  3ª Reunião Ordinária/2026, realizada em 19/03 (dezenove dias do mês de março de dois mil e
vinte e seis), às 17h05 (dezessete horas e cinco minutos), na sede do Instituto de Previdência Social do
Município de Angra dos Reis – ANGRAPREV, situado na Rua Dr. Orlando Gonçalves, 231, Parque das
Palmeiras,  Angra  dos  Reis/RJ,  estando presentes  os membros  do  Conselho:  Sras.  Alexandra  Carla
Nóbrega (Presidente), Luciana Fernandes e Silva (Secretária), Edenilze Alves Ferreira Dias e os Srs.
Paulo Henrique da Silva Bulé, Edilson Winckler Moreira e Arlindo Pinheiro de Lacerda. 1. ANÁLISE DOS
SEGUINTES ITENS DO PLANO ANUAL, conforme PAUTA: Item 1.3. acompanhar as modificações
normativas e regimentais do ANGRAPREV, da Diretoria Executiva, dos Conselhos de Administra-
ção e Fiscal e Comitê de Investimentos →  Não há modificações normativas e regimentais. Item 2.2.
Avaliar eventual necessidade de alteração do Regimento Interno do Conselho → Não foi apresenta-
da nenhuma necessidade de alteração em nosso Regimento. 3.1.  Examinar as Atas da Diretoria Exe-
cutiva e do Conselho de Administração  → A ata da Diretoria Executiva encontra-se atualizada no Site
do ANGRAPREV, mês 02/2026, destacando-se o Cronograma de Educação Previdenciária para o ano de
2026, cujo objetivo central é organizar e nortear as ações educativas a serem desenvolvidas ao longo do
ano. O cronograma contempla a realização de palestras, atendimentos individuais com orientações sobre
aposentadoria, pensão e averbação de tempo de contribuição, Café do Pagamento temático, Audiência
Pública e campanhas institucionais. As ações serão realizadas tanto na sede do Instituto quanto nas de-
mais secretarias da Administração Direta; a ata do Conselho de Administração – CONSAD, encontra-se
desatualizada, mês 01/2026, não sendo possivel examinar e/ou tomar ciência da mesma. Item 3.2.  To-
mar conhecimento das Atas do Comitê de Investimentos → As atas do Comitê de Investimentos en-
contram-se atualizadas no Site até o dia 06 de março de 2026.  Foram pautadas para discussão e regis-
tro as seguintes matérias: 1) Registro da aquisição de Títulos Públicos Federais (NTN-Bs). 2) Monitora-
mento do fundo BB BOLSAS ASIÁTICAS EX-JAPÃO BDR e enquadramento regulamentar. 3) Avaliação
da implementação de rotina de divulgação de custos dos investimentos. 4) Qualidade e tempestividade
no envio da informações por instituições financeiras.  Item 4.1. Examinar os créditos a receber em atra-
so, se houver →  não há créditos a receber. Item 6.2. Conhecer os pareceres e relatórios emitidos
pela Controladoria Interna sobre as demonstrações contábeis → será solicitado para a Controladoria
Interna, através de Ofício emitido por este Conselho para que sejam apresentados na próxima Reunião.
Item 6.3. Acompanhar o Plano de Auditoria Interna, sua execução e o atendimento às suas reco-
mendações, tomando ciência dos resultados por meio do Relatório Anual das Atividades → a se-
nhora Jéssica Lúcia de Moraes Rosa, Coordenadora de Controle Interno, apresentou o solicitado na Reu-
nião do mês de fevereiro de 2026. Item 10.1. Opinar sobre o Relatório da Administração e as de-
monstrações contábeis do exercício social, acompanhadas das Notas Explicativas e dos Parece-
res da Contabilidade e da Controladoria Interna do ANGRAPREV → será solicitado para a Controla-
doria Interna, através de Ofício emitido por este Conselho, para que sejam apresentados na próxima Reu-
nião. Item 11.1. Acompanhar pendências/demandadas pelo Conselho→ Este Conselho tentou anali-
sar, por diversas vezes, a versão digital do Relatório de Investimentos do mês de Janeiro de 2026, po-
rém, não foi possível por apresentar travamentos e fechamento do aplicativo inclusive ao tentar imprimi-
lo. Por não termos condições de leitura e análise, solicitamos o reenvio do arquivo assinado, digital ou
impresso, onde nos reunimos extraordinariamente no dia 03 de março de 2026 para leitura, análise e
aprovação. Item 11.6. Reunir com o Comitê de Investimentos → o senhor Matheus Lopes Fernandes,
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Assessor de Investimentos e membro do Comitê de Investimentos, iniciou sua fala dizendo que os meses
de janeiro e fevereiro tiveram resultados satisfatórios, porém já há uma avaliação prévia do COMIN de
que a partir do mês de março a carteira não terá a mesma performance. Em continuação, justificou a
indisponibilidade do Relatório de Investimentos para apreciação deste Conselho, esclarecendo: Que foi
detectada uma inconsistência no método de cálculo das movimentações da carteira de investimentos
onde as realocações entre produtos eram computadas como aportes externos; Que esse método é em-
pregado pela atual Consultoria de Investimentos; Que ele realizou pesquisas e estudos junto a outros
RPPS Nível IV e propôs a adequação do Relatório sendo acatado pela Consultoria; Que essa inconsis-
tência foi detectada em razão do alto volume de realocações realizadas em um intervalo curto; Que essa
metodologia não influencia no resultado patrimonial do Instituto. Item 12.1. Acompanhar a adimplência
a compromissos financeiros, bem como a regularidade junto à Receita Federal, Estadual e Munici-
pal, Dívida Ativa da União, CRP, INSS e FGTS. → todas as certidões estão em dia, bem como o CRP
INFORMES e/ou ASSUNTOS RELEVANTES →  a Chefia de Gabinete, na pessoa da senhora Mayara
do Nascimento Rosa, apresentou o Relatório de Governança do 4° Trimestre de 2025,  que foi analisado
e aprovado por este Conselho. O Diretor-Presidente do Instituto disponibilizou o pagamento de inscrição
para os conselheiros que desejarem participar do Seminário de Investimentos realizado pela APREMERJ,
que acontecerá nos dias 27 e 28 de abril do corrente ano, no Município de Vassouras/RJ.  Não havendo
nada mais a ser tratado, a presente reunião foi encerrada às 19h40min, enquanto eu, Luciana Fernandes
e Silva, secretária, lavrei esta ata que será assinada pelos presentes. Angra dos Reis/RJ, 19 de MARÇO
de 2026.

        _____________________________           ____________________________________

Alexandra Carla Nóbrega                                Edilson Winckler Moreira

                      CERTIFICADA EM CGRPPS                        CERTIFICADO EM CGRPPS

          _____________________________                 _____________________________  

                           Paulo Henrique da Silva Bulé                            Luciana Fernandes e Silva

              CERTIFICADO EM CGRPPS                          CERTIFICADA EM CGRPPS

         _____________________________                     _______________________________  

                          Edenilze Alves Ferreira Dias                                  Arlindo Pinheiro de Lacerda

CERTIFICADA EM CP RPPS CGINV Nivel I                  

CERTIFICADA EM CP RPPS  DIRIG – Nivel I
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